



Вынесен приговор бывшему начальнику отдела по управлению земельными ресурсами администрации Екатериновского муниципального района Саратовской области

Александр Кравцов признан виновным в покушении на мошенничество, совершенном с использованием служебного положения в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета по Саратовской области расследовалось уголовное дело в отношении 26-летнего начальника отдела по управлению земельными ресурсами администрации Екатериновского муниципального района Саратовской области Александра Кравцова, обвинявшегося в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное с использованием служебного положения с крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 22 октября 2009 года злоумышленник, являясь должностным лицом, мошенническим путем получил от гражданина денежные средства в сумме 450 тысяч рублей под видом решения вопроса о предоставлении земельного участка под строительство свиноводческого комплекса на территории Екатериновского муниципального района Саратовской области. Вмешательство сотрудников правоохранительных органов не позволило ему распорядиться полученными денежными средствами по своему усмотрению.

В судебном заседании Кравцов полностью признал свою вину, и ему было назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

13 Октября 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/814519>